
Obrazac 21. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD 15. veljače do 15. svibnja 2020.  

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa: 2 St-1160/16 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): Stečajna masa iza 

BRODSKI PRIJEVOZ d.o.o. u stečaju Zadar, OIB: 07322585624, 23000 Zadar, Put 

Gazića 14A 

 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

 

Moguću stečajnu masu čini  novčana tražbina naknade štete iz parničnog postupka koji se 

vodi pred Trgovačkim sudom u Splitu, u predmetu posl. br. P-956/2015, tužitelja BRODSKI 

PRIJEVOZ d.o.o. Mrljane, tuženika TRIGLAV OSIGURANJE d.o.o. Zagreb, radi naknade 

štete.  

 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  

 

U parničnom postupku koji se vodi pred Trgovačkim sudom u Splitu, u predmetu Posl. b.r P-

364/2019 (ranije posl. br. P-956/2015), tužitelja BRODSKI PRIJEVOZ d.o.o. Mrljane, 

tuženika TRIGLAV OSIGURANJE d.o.o. Zagreb, radi naknade štete u iznosu od 1,1 milijun 

kuna tuženik je uložio žalbu radi osiguranja parničnog troška. 

Visoki trgovački sudu Republike Hrvatske je tužbu odbio i predmet vratio Trgovačkom sudu 

u Splitu na postupanje. Pripremna ročišta  održana  su 27. rujna 2019. i  07. veljače 2020., na 

kome je zaključeno da će sud pribaviti određene podatke od Hrvatskog registra brodova i 

Županijske lučke uprave Zadarske županije.  

U prosincu 2019. odvjetnik koji je imao punomoć za zastupanje stečajnog dužnika otkazao je 

punomoć. Uz suglasnost vjerovnika angažiran je odvjetnički ured  iz Splita te je sa istim 

zaključen Ugovor o zastupanju i odvjetničkoj nagradi (u prilogu). 

Sada,  kad su sudovi počeli normalno raditi očekuje se sazivanje ročišta za glavnu rasprvu. 

 

III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE 

PREOSTALA STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA  

Nisu ispunjeni uvjeti za diobu.  

 

Mjesto i datum:           Stečajna upraviteljica: 

Zadar, 27. svibnja  2020.                                                                  Marica Nekić 
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